

# **Будущее парка за высоким забором**



**Так будет выглядеть вход в парк имени Ю.А. Гагарина со стороны проспекта Бардина**

**В**парке имени Ю.А. Гагарина появятся солнечные часы.

Это, пожалуй, главная изюминка проекта по благоустройству парка, который разработан архитектурно-проектной мастерской № 6 и одобрен (с небольшими замечаниями) градостроительным советом.

По задумке архитекторов, входная группа в парк со стороны проспекта Бардина будет представлять собой небольшую площадь, которая одновременно выполнит функцию циферблата. А стрелкой послужит тень от шпиля, на котором, кстати, будут установлены и настоящие механические часы.

Сам вход будет обозначен мощной архитектурной композицией, в ней же разместятся беседки для отдыхающих. Кроме того, архитектурные входные узлы будут созданы со стороны проспекта Металлургов и со стороны улицы Кутузова.

Стоянки для автомобилей посетителей парка будут расположены на улице Спартака за Центром

занятости населения, а также на улице Кутузова - по проекту, расширить проезжую часть планируется за счет газона, разделяющего встречные потоки движения. У планетария и у аттракционов разместятся служебные парковки.

Вдоль дорожек, которые предлагаются замостить, будут установлены дополнительные скамейки, а в северной части парка (со стороны Театральной площади) выделена площадка для выгула собак.

Кроме того - и это предложение принципиально одобрено градсоветом - парк Гагарина будет окружен металлической оградой высотой около трех метров. Чтобы обозначить границы парка и уберечь его от дальнейшей оккупации.

Остается надеяться на то, что благоустройство любимого места отдыха многих горожан будет профинансировано уже в следующем году.

**Анна Шахабутдинова.  
Валентин Волченков  
(фото).**